Ha egy test R sugart korpalyan egyenletesen v keriileti sebességgel halad, a sugéar iranyu gyorsulasa v?/R, érint6

iranyban pedig nulla a gyorsulasa. Mivel a silyers sugar- és érint6 iranya komponensei az 1. dbrdn lathato helyzetben
mgsin «, illetve mg cos «, a testre olyan F' erével kell még hassunk, amelynek komponensei:
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adodik. Az «a szoget 15 fokonként novelve s a P pontbdl a kiszamitott 8 szog iranydban a fonal hosszat felmérve
megkapjuk a fonal masik végének megfelels @) pontokat (2. dbra).




